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JUDEŢUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ŞURA MICĂ

Nr. 2902 /30.08.2013 

MINUTA
şedinţei ordinare din data de  29 august 2013 a Consiliului Local al comunei Şura Mică

Din numărul total de 11 consilieri  în funcţie sunt prezenţi  la şedinţă 11, şedinţa fiind legal
constituită.   În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:

1.   Hotărârea Consiliului Local al comunei Şura Mică nr. 55  privind alegerea preşedintelui
de şedinta al Consiliului local pentru luna august 2013, cu unanimitate de voturi 

2.   Hotărârea Consiliului Local al comunei Şura Mică nr. 56 privind aprobarea rectificarii
bugetului local al comunei Şura Mică pe trimestrul III 2013, cu unanimitate de voturi

3.   Hotărârea  Consiliului  Local  al  comunei  Şura  Mică  nr.  57  privind  aprobarea
"Regulamentului  referitor  la  condiţiile  in  care  se  realizează  accesul  pe  proprietatea
publica sau privata a comunei Şura Mică in vederea instalării, întreţinerii, înlocuirii sau
mutării reţelelor de comunicaţii electronice sau a elementelor de infrastructura necesare
susţinerii acestora, modul de utilizare partajata a elementelor de infrastructura , precum
si masurile privind construirea de retele de comunicaţii electronice ",  cu unanimitate
de voturi

4.   Hotărârea Consiliului Local al comunei Şura Mică nr. 58 privind aprobarea inchirierii
prin licitatie publica a unui spaţiu cu altă destinatie, situat in localitatea Sura Mica, nr.
administrativ 416, proprietate privată a comunei Şura Mică, cu unanimitate de voturi

5.   Hotărârea  Consiliului  Local  al  comunei  Şura  Mică  nr.  59  privind  completarea  si
modificarea  Hotărârii  Consiliului  Local  Şura  Mică  nr.  44/  2013  privind  aprobarea
dezmembrării  unui imobil  – teren de construcţii  în suprafaţă de 2070  mp situat in
intravilanul localităţii Şura Mică, cartierul Sud-Vest,  în 5 corpuri funciare distincte, cu
unanimitate de voturi

6.   Hotărârea Consiliului Local al comunei Şura Mică nr. 60  privind aprobarea angajării
unui  apărător  în  dosarul  nr.4203/312/2012  aflat  pe  rolul  Judecătoriei  Slobozia,  in
contradictoriu cu Academia de Ştiinţe Agricole si Silvice ,,Gheorghe Ionescu Şiseşti”,
cu unanimitate de voturi 

Şedinţa se încheie la ora 15,45.
În  conformitate  cu  dispoziţiile  art.  10  din  Legea  nr.  52/2003  privind  transparenţa

decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va
afisa la sediul Primăriei comunei Şura Mică şi se va publica pe site-ul propriu: www.primaria-
suramica.ro.      

                Preşedinte de şedinţă,                                                               Secretar,
             Dragomir Gheorghe Dan                                                   Păun Florina Monica
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